
RICHIAMO per SEGNAPUNTI NON DEL TUTTO COMPETENTE

040140290 - R&S VOLLEY ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per DIVISA NON UNIFORME

MANCANZA DEL NUMERO SUL PETTO

Gara 1DMB 1638 del 24/11/2023
040140209 - VALBREGGIA VOLLEY ( a carico di ATLETI:  2574434 - L. M.)
SQUALIFICA PER 1 GIORNATA EFFETTIVA DI GARA per ESPULSIONE PER UN SET

DOPO LA DECISIONE ARBITRALE USCIVA DAL CAMPO INSULTANDO IL DDG. SANZIONE AGGRAVATA IN QUANTO CAPITANO.  

LA SQUALIFICA DOVRA' ESSERE SCONTATA LA GIORNATA 3,  GARA N. 1644 

RICHIAMO per MANCANZA CHIAVI SPOGLIATOIO ARBITRALI

Gara 1DFB 1223 del 24/11/2023
040200049 - New Volley Sara Assicurazioni Ag. di Saronno ( a carico di DIRIGENTI:  451671 - T. M. C.)
RICHIAMO per COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE

Gara 1DMA 1506 del 23/11/2023
040200319 - ORMA MASNAGO ( a carico di SOCIETA')

040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per SEGGIOLONE ARBITRALE NON REGOLAMENTARE

SEGGIOLONE MODIFICATO E MANCANZA PROTEZIONI 

040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per MANCANZA CHIAVI SPOGLIATOIO ARBITRALI

Gara 1DFB 1219 del 24/11/2023
040200219 - PANTA REI ASD ( a carico di SOCIETA')

040200121 - ASD PALLAVOLO ARCISATE ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
MULTA € 50.00 per COMPORTAMENTO MINACCIOSO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 18FD 8149 del 25/11/2023
040200068 - ARCOBALENO-CISTELLUM  ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

COLORE DELLE LINEE

Gara 1DFB 1216 del 18/11/2023

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 

ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

Gara 15MA 5021 del 25/11/2023
040200183 - LUINO VOLLEY ( a carico di SOCIETA')

RICHIAMO per MANCANZA CHIAVI SPOGLIATOIO ARBITRALI

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 22

COMITATO TERRITORIALE VARESE

PERDITA DELLA GARA CON IL PUNTEGGIO PIU' SFAVOREVOLE per UTILIZZO ANTIREGOLAMENTARE ATLETI

Gara 16FA 6026 del 25/11/2023
040200048 - DUO VOLLEY NERA Gobbo Allestimenti  ( a carico di SOCIETA')

Gara 16FD 6190 del 16/11/2023



dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse.

040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella ( a carico di DIRIGENTI:  522185 - R. S.)
MULTA € 20,00 per COMPORTAMENTO DISCIPLINARMENTE RILEVANTE

VISTO L'ART. 76 E 84 DEL REG. GIUR. SI APPLICA AL SODALIZIO

040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella ( a carico di ALLENATORI:  23785 - P. G.)
SQUALIFICA PER 2 GIORNATE per COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO NON OSSERVANDO LE SANZIONI APPLICATE DAL DDG

SQUALIFICA DA SCONTARSI PER LE GIORNATE 6 E 7, GARE N. 7017 E N. 7018

Gara 2DFB 2150 del 25/11/2023
040200205 - Valbossa Volley ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

9 MINUTI

Gara U17MA 7010 del 19/11/2023
040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per VEDI DELIBERA

VISTO L'ART. 29 DEL REG. GARE, RITENUTO CHE NON RICORRONO ALCUNA DELLE IPOTESI DEL CITATO ARTICOLO, SI 

DISPONE LA RIPETIZIONE DELLA GARA A DATA DA DEFINIRE

Gara 1DMB 1641 del 24/11/2023
040200209 - MANUALMENTE FORTISSIMI - POL ROVATESE ( a carico di ATLETI:  1650311 - C. E.)
AMMONIZIONE per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 2DFB 2148 del 19/11/2023
040200125 - ASD PALLAVOLO SARONNO ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

IL COLORE DELLE LINEE E' ERRATO

Varese, 29 novembre 2023

Il Giudice Unico Territoriale

Avv. Lorenzo Di Gaetano

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 


